
«Юннат. Науковець. Патріот»

Глотов Сергій Володимирович, кандидат біологічних наук, молодший науковий співробітник Державного природничого музею НАН України у місті Львові. Дивно, а водночас приємно, називати по батькові колишнього вихованця Луганського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (ОЦЕНТУМ).
Сергій займався в гуртках Луганського ОЦЕНТУМ десь з 7-го класу. Потім він став займатись в Малій академії наук України. Приємно було спостерігати за молодою людиною, яка ніколи не зраджувала своєму захопленню дитинства. Комахи. Здається дивне захоплення для хлопця. Та не для Сергія. Навіть перед закінченням школи, він здав екзамени екстерном і поїхав збирати колекцію комах Закарпаття. Без проблем вступив на факультет природничих наук Луганського національного університету імені Т.Г. Шевченка. Продовжив займатися науково-дослідницькою роботою. Ще будучі студентом неодноразово отримував гранти на свою наукову діяльність. Але щороку, влітку завжди брав участь в обласній екологічній експедиції «Зелений щит», запрошував у гості на Луганщину своїх друзів по Малій академії наук України зі Львівщини.
Вже тоді Сергій проявив себе, як політично зрілий громадянин. Брав активну участь в політичному житті країни, відстоював все українське у нас на Сході, де були проросійські настрої.
Закінчивши університет він став працювати в Луганському природному заповіднику НАН України. Вів на громадських засадах гуртки «Юних ентомологів» Луганського ОЦЕНТУМ. Влітку, як завжди, проводив польові практики, екскурсії, заняття для членів експедиції «Зелений щит». Поступив в аспірантуру. Стажувався в Італії, Австрії, Данії, Чехії, Польщі, Німеччині. Почав писати кандидатську дисертацію.
Все здавалося йшло добре. Але потім прийшов 2014 рік. Сергій став активним учасником Євромайдану у Луганську,  активно волонтерив, допомагаючи українським військовим, які обороняли Луганський аеропорт. У травні 2014 року, коли його та активістів, створеної ним волонтерської мережі, сепаратисти занесли до «розстрільних списків», і залишатись в місті стало небезпечно, він виїхав до міста Львів. Але і там він продовжив свою волонтерську діяльність. Сергій створив благодійний фонд «Народна підтримка воїнів АТО». Сергій особисто доставляв допомогу в зону АТО/ООС. Він став доволі знаною людиною серед львів’ян та волонтерського руху. Завдяки йому та його побратимам вдалось зібрати спогади безпосередніх учасників оборони Луганського аеропорту. За гроші, зібрані благодійним фондом «Народна підтримка воїнів АТО», була видана книга «У вогняному кільці. Оборона Луганського аеропорту».
Попри таку потужну волонтерську роботу, Сергій не забував про справу свого життя, продовжуючи наукову діяльність. В березні 2021 року він захистив дисертацію та здобув наукову ступінь кандидата біологічних наук. А ще Сергій пройшов відбір до складу учасників 27-ї української антарктичної експедиції на станцію «Академік Вернадський». Як на мене, це мрія не тільки дітей, а і багатьох молодих і досвідчених вчених України. 
Після нападу росії на Україну 24 лютого 2022 року, була загроза, що експедиція скасовується. Але вже за кілька днів учасники експедиції вирушили через Польщу до Чилі, а далі до Антарктиди. Тепер Сергій відстоює Україну на іншому фронті – науковому.
Молодий вчений-біолог також є професійним фотографом. Тож завітайте на його сторінку у facebook та помилуйтеся красою природи Антарктиди очима нашого земляка. А ще, а початку нового 2022-2023 навчального року, Сергій провів онлайн-урок «Я досліджую світ» для вчителів та дітей з України. Ось такий він, наш земляк Сергій Глотов.
Луганщина – це Україні!



