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1. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
1. «ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»
1. 
1. Н А К А З

1. 
1. 20 березня 2023 р.	                           	м. Кремінна	                                     № 13




Про підсумки проведення
І (обласного) етапу
Всеукраїнського юнацького фестивалю
«В об’єктиві натураліста – 2023»


Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно- масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними напрямами позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 № 1063, згідно з листом Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 12.01.2023 р. №15 «Про проведення Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2023, листом Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації  від 09.02.2023 р. № 01/05/03-409 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2023» у лютому-березні 2023 року проходив обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю                       «В об’єктиві натураліста – 2023» (далі – Фестиваль).
Відповідно до Умов проведення обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2023» (розроблених на підставі Умов проведення Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2023» - додаток до листа НЕНЦ від12.01.2023 р. №15) обласний етап Фестивалю, як і Всеукраїнський (фінальний), проводився за номінаціями:  «Фото», «Відео», «Анімація». Усі три номінації мають єдину тему: «Дика природа».
Незважаючи на складні умови організації роботи закладів освіти Луганської області в дистанційному форматі, на підконтрольних Україні територіях, учнівська молодь Луганщини активно взяла участь                              у вищезазначеному Всеукраїнському конкурсі 
За активну участь та високу якість виконання творчих робіт, на підставі наданих  звітних матеріалів 
наказую:

1. Нагородити Дипломами Незламності Луганського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді переможців І (обласного) етапу Всеукраїнського юнацького Фестивалю « В об’єктиві натураліста – 2023», які посіли призові місця:
1.1 У номінації «Фото»:
- Суховєєва Артема, учня середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 міста Сєвєродонецька Луганської області (фоторобота: «Лісові дива», керівник: Тубольцева Надія Антонівна, вчитель початкових класів), за зайняте І місце;
- Гладкову Анастасію, ученицю 6-го класу Лисичанського ліцею № 5  Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Рідні краєвиди», керівник: Шульц Кирило Анатолійович, керівник гуртка «Пішохідний туризм»), за зайняте І місце;
- Гладку Дарину, ученицю Білолуцького ліцею Білолуцької селищної ради Луганської області (фоторобота: «Лебеді кохання», керівник: Бакало Карина Сергіївна), за зайняте І місце;
- Гальченко Маргариту, ученицю 8-Б класу Ліцею «КОЛЕГІУМ» міста Сєвєродонецька Луганської області (керівник: Агафонова Ольга Григорівна), за зайняте ІІ місце;
- Геворкян Діану, ученицю 10-го класу Мирнодолинського ліцею Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІ місце;
- Губар Еліну, ученицю 10-го класу Мирнодолинського ліцею Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІ місце;
- Личман Іллю, учня Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фотороботи: «Рептилія», «У тому мирному житті», «На захід сонця», «По квітах політала, меду назбирала»), за зайняте ІІ місце;
- Бабич Романа, учня 9-го класу Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Таємнича стежина»,  керівник: Лісова Юлія Юріївна), за зайняте ІІ місце;
- Кузнєцову Єву, ученицю Білолуцького ліцею Білолуцької селищної ради Луганської області (фоторобота: «Зелене диво», керівник: Кузнєцова Ірина Іванівна), за зайняте ІІ місце;
- Тарасенко Валерію, ученицю Білолуцького ліцею Білолуцької селищної ради Луганської області (фоторобота: «Краса - оманлива», керівник: Кузнєцова Ірина Іванівна), за зайняте ІІ місце;
- Мотузову Ельвіру, ученицю Білолуцького ліцею Білолуцької селищної ради Луганської області (фоторобота: «Подих літа», керівник: Скітченко Таїсія Олександрівна), за зайняте ІІ місце;
- Макаренко Анастасію, ученицю Білолуцького ліцею Білолуцької селищної ради Луганської області (фоторобота: «Равлик-Павлик», керівник: Скітченко Таїсія Олександрівна), за зайняте ІІ місце;
- Кенюх Софію, ученицю 6-го класу Лисичанської гімназії № 9 Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Квіти незламної України»,  керівник: Кравченко Валентина Вікторівна, вчитель біології), за зайняте ІІ місце;
- Бондар Евеліну, ученицю 9-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Небесна блакить»), за зайняте ІІ місце;
- Ковальчук Анастасію, ученицю 9-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Дика природа рідного краю»), за зайняте ІІ місце;
- Лавка Лілію, ученицю 9-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Краса дикої природи»), за зайняте ІІ місце;
- Носач Юлію, ученицю 9-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Водойми»), за зайняте ІІ місце;
- Ціпко Ярослава, учня 9-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Барви дикої природи»), за зайняте ІІ місце;
- Шпак Володимира, учня 6-Б класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області» (фоторобота: «Лісова казка»), за зайняте ІІ місце;
- Калініна Віталія, учня середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 міста Сєвєродонецька Луганської області (фоторобота: «Під білою хмарою», керівник: Калініна Ірина Миколаївна, вчитель початкових класів), за зайняте ІІ місце;
- Талдонова Богдана, учня середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 міста Сєвєродонецька Луганської області (фотороботи: «Під білою хмарою», «Світ наповнений прикрасами», «Природний світлофор», керівник: Мотильова Ірина Володимирівна, вчитель початкових класів), за зайняте ІІ місце;
- Павлова Владислава, учня середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 міста Сєвєродонецька Луганської області (фоторобота: «Осінній ліс», керівник: Єрмоленко Юлія Іванівна, вчитель іноземної мови), за зайняте ІІ місце;
- Заблодську Дар’ю, ученицю середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 міста Сєвєродонецька Луганської області (фоторобота: «Маки цвітуть», керівник: Єрмоленко Юлія Іванівна, вчитель іноземної мови), за зайняте ІІ місце;
- Шкребу Даміра, учня Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Моя країна найкраща»,  керівник: Солдатова Олена Анатоліївна), за зайняте ІІ місце;
- Кравченко Мирославу, ученицю 5-го класу Ліцею с. Лисичанського Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Пернаті вісники перемоги»,  керівник: Кравченко Валентина Вікторівна, вчитель біології), за зайняте ІІ місце;
- колектив Рою «БОГУНИ» середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 міста Сєвєродонецька Луганської області (фотороботи: «Таємничий ліс», «Шипшинка», «Життя каштану», «Неймовірна Бакота», керівник: Чубрікова Єлизавета Сергіївна, педагог-організатор), за зайняте ІІ місце;
- Шакланова Богдана, студента ІІ курсу Попаснянського професійного ліцею залізничного транспорту (фоторобота «Дикі стежки Луганщини», керівник: Гайдидей Олександр Миколайович, заступник директора з навчально- виховної роботи Попаснянського професійного ліцею залізничного транспорту), за зайняте ІІ місце;
- Головіна Матвія, учня 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фотороботи: «Мухомор», «Дамба», «Ліси Попаснянщини»), за зайняте ІІ місце;
- Шахову Ярославу, ученицю 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фотороботи: «Їжачок», «Равлик»), за зайняте ІІ місце;
- Сеньківа Михайла, учня 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фоторобота: «Захід»), за зайняте ІІ місце;
- Шулакову Анастасію, ученицю 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фотороботи: «З висоти пташиного польоту», «Вище гір лише гори»), за зайняте ІІ місце;
- Дробот Мирославу, ученицю 9-Г класу Лисичанського ліцею № 1 Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІ місце;
- Сергієнко Артема, учня Лисичанської гімназії № 3 Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІІ місце;
- Кіяшко Дмитра, учня середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 8 міста Сєвєродонецька Луганської області (фоторобота: «Колючий гість», керівник: Алексієнко Людмила Дмитрівна), за зайняте ІІІ місце;
- Гуцуляк Катерину, ученицю Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області                           (керівник: Кравченко Юлія Миколаївна, вчитель української філології),                      за зайняте ІІІ місце;
- Діденко Вікторію, студентку групи ПО-1 Відокремленого структурного підрозділу «Старобільський коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (фоторобота: «Дика природа»), за зайняте ІІІ місце;
- Краснікова Дмитра, учня 9-В класу Лисичанського ліцею № 1 Сєвєродонецького району Луганської області (фоторобота: «Природа рідного краю»), за зайняте ІІІ місце;
- Шевцову Анастасію, ученицю 9-А класу Лисичанського ліцею № 8 Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІІ місце;
- Мельничук Івана, , учня 2-А класу Лисичанського ліцею № 8 Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІІ місце;
- Тернову Анастасію, ученицю 3-А класу Лисичанського ліцею № 8 Сєвєродонецького району Луганської області, за зайняте ІІІ місце;
- Кравцову Анастасію, ученицю 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фоторобота: «Попаснянський став»), за зайняте ІІІ місце;
- Курбатова Євгена, учня 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фоторобота: «Білочка»), за зайняте ІІІ місце;
- Антіпову Софію, ученицю 5-го класу Комунальної установи «Попаснянський ліцей № 20» Попаснянської міської територіальної громади Луганської області (фоторобота: «Спогади»), за зайняте ІІІ місце;

1.2 У номінації «Відео»:
- Лісову Уляну, ученицю Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області                           (відео «Вільні», керівник: Лісова Юлія Юріївна), за зайняте І місце;
[bookmark: _GoBack]- Ковальчук Тимура, учня Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області                           (відео «Качка-крячка йде у воду, не зважає на погоду…», керівник: Лісова Юлія Юріївна), за зайняте ІІ місце;
- Розумного Дмитра, учня 4-го класу Біловодського ліцею «Лідер» Біловодської селищної ради Луганської області (відео «Дика природа рідної Біловодщини), за зайняте ІІ місце:

1.3 У номінації «Анімація»:
- Кравченко Ольгу, ученицю Золотівського ліцею № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області                           (слайд-шоу «Мандрівка зі сходу до заходу», керівник: Кравченко Юлія Миколаївна, вчитель української філології), за зайняте І місце;
- Гречішкіну Олександру, ученицю Ліцею багатопрофільного міста Сєвєродонецька Луганської області (відеоролик «Краса природи-джерело доброти у тобі», керівник: Голеніщева Ганна Геннадіївна, заступник директора з виховної роботи Ліцею багатопрофільного), за зайняте І місце.

2. Направити на ІІ (фінальний) етап Фестивалю до Національно-еколого натуралістичного центру учнівської молоді МОН України наступні роботи:
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	І

	Номінація «Анімація»:

	Кравченко Ольга
	Золотівський ліцей № 5 Гірської міської територіальної громади Сєвєродонецького району Луганської області
	
	Анімація (слайд-шоу) «Мандрівка зі сходу до заходу»
	Кравченко Юлія Миколаївна, вчитель української філології
	І

	Гречішкіна Олександра
	Ліцей багатопрофільний міста Сєвєродонецька Луганської області
	
	Відеоролик «Краса природи-джерело доброти у тобі»
	Голеніщева Ганна Геннадіївна, заступник директора з виховної роботи Ліцею багатопрофільного
	І

	Номінація «Фото»:

	Гладка Дарина
	Білолуцький ліцей Білолуцької селищної ради
	
	Фоторобота «Лебеді кохання»
	Бакало Карина Сергіївна
	І

	Гладкова Анастасія
	Лисичанський ліцей № 5 Сєвєродонецького району Луганської області
	6 кл. 
	Фоторобота «Рідні краєвиди»
	Шульц Кирило Анатолійович, керівник гуртка «Пішохідний туризм»
	І

	Суховєєв Артем
	Середня загальноосвітня І-ІІІ ступенів № 4 міста Сєвєродонецька Луганської області
	
	Фоторобота «Лісові дива»
	Тубольцева Надія Антонівна, вчитель початкових класів
	І




3. Висловити подяку всім педагогічним колективам закладів освіти Луганської області за високий рівень організації патріотичного виховання учнівської молоді, які взяли участь у обласному етапі  Всеукраїнського юнацького фестивалю  «В об’єктиві натураліста – 2023»
 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
	
Директор
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Володимир ЯКОВЛЄВ
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