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1. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
1. «ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»
1. 
1. Н А К А З

1. 
1. 15 лютого 2023 р.	                             	м. Кремінна	                                     № 8



Про відзначення учасників
Всеукраїнського бліц-конкурсу
«Український орнамент перемоги»



З метою формування національної самосвідомості, відновлення історичної справедливості, належного вшанування подвигу народних бардів – кобзарів, які нищились на початку ХХ століття, виховання наполегливості у роботі та любові до української народної творчості Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (НЕНЦ) у січні-лютому 2023 року проводив Всеукраїнський бліц-конкурс «Український орнамент Перемоги» (далі – Бліц-конкурс).
Завдання Бліц-конкурсу полягало у відтворенні українського орнаменту Перемоги на основі традицій, сакральних символів України та свого краю.
Незважаючи на складні умови організації роботи закладів освіти Луганської області в дистанційному форматі, на підконтрольних Україні територіях, учнівська молодь Луганщини активно взяла участь у вищезазначеному Всеукраїнському конкурсі (лист Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації від 05.01. 2023 р. № 32).
Враховуючи високий рівень патріотизму та якість виконання творчих робіт, на підставі наданих фотографій та звітних матеріалів про участь у Бліц-конкурсі
наказую:

1. Відзначити Сертифікатами наступних учасників:
- Бірюкову Анастасію, ученицю 9-А класу Рубіжанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Рубіжанської міської ради Луганської області, (роботи: кисет «Оберіг з Луганщини», хустинка «Перемога»);
- Білянську Софію, ученицю 2-го класу ліцею с. Лисичанського Сєвєродонецького району Луганської області, (робота: прикраси ручної роботи «Мальви у бабусиному садку»), керівник: Крутоголова Тетяна Сергіївна;
- Щербаченко Вероніку, ученицю 8-го класу Новоайдарського ліцею Новоайдарської селищної ради Щастинського району Луганської області, (робота: гаманець та хустинка з орнаментом, виконані в технології вишивки хрестиком);
- Тіханова Богдана, учня 8-го класу Новоайдарського ліцею Новоайдарської селищної ради Щастинського району Луганської області, (робота: хустинка з орнаментом, виконані в технології вишивки гладдю);
- Братчикова Данила, учня 8-го класу Новоайдарського ліцею Новоайдарської селищної ради Щастинського району Луганської області, (робота: кільце, виконане в технології бісероплетіння);
-  Ляшик Богдана, учня 6-А класу Комунального закладу «Сватівський ліцей № 6 Сватівської міської ради Луганської області», (робота: вишитий кисет);
- Рябко Людмилу, студентку групи 201СР Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», (робота: Кисет);
- Оляніцьку Людмилу, студентку групи 21ДО Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», (робота: Кисет- оберіг);
- Чорну Тетяну, студентку групи 21ДО Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», (робота: Кисет-оберіг);
- Шевченко Маргариту, студентку групи 11ДО Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», (робота: «Мішечок спогадів»);
[bookmark: _GoBack]- Чернову Ларису, студентку групи 11ДО Відокремленого структурного підрозділу «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», (робота: Хустка).

2. Висловити подяку всім педагогічним колективам закладів освіти Луганської області за високий рівень організації патріотичного виховання учнівської молоді, які взяли участь у Всеукраїнському бліц-конкурсі «Український орнамент Перемоги».
 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.


     Директор                                                                       Володимир ЯКОВЛЄВ
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